

用极简的语言让大家获得丰富的知识！

据共同社华盛顿报道，3月26日，在G7集团财长和央行行长的会议上，虚拟货币监管被提上日程。来自7个国家的部长呼吁加强对加密货币的监管和立法，因为越来越多的机构投资者和散户投资者进入这一新兴市场。3月27日，美国商品期货交易委员会（CFTC）宣布，向伊利诺伊州北区地区法院提起民事诉讼，指控币安创始人兼CEO赵长鹏、经营币安平台的三个实体Binance Holdings Limited、Binance Holdings (IE) Limited 和 Binance (Services) Holdings Limited多次违反《商品交易法》（CEA）和 CFTC的规定，还指控币安的前首席合规官Samuel Lim协助和教唆币安违反法规。3月31日，在周五发布的警告信中，日本金融服务局（FSA）表示，外国加密货币交易所Bybit、BitForex、MEXC Global和Bitget在未经适当注册的情况下在该国运营。据监管机构称，这些交易所“未经注册开展加密资产交易业务”违反了日本的资金结算法。FSA 还指出，未注册交易商名单“不一定表明未注册业务的当前状态”。4月2日据F0rbes报道，美国政府已于3月14日以低于市价2000美元的价格21877美元出售了9861枚比特币，扣除手续费收入2.155亿美元，同时，美国司法部表示计划出售Ulbricht案剩余约41490枚比特币，约11.8亿美元左右。一时间，似乎山雨欲来风满楼，利空接踵而至，那么，这些对比特币价格的影响大吗？

第一社区认为，这些利空的影响是肯定有的，但是影响是有限的。加密货币强监管，既是顺应长期趋势，又有国际地缘的因素。

第一，加密监管是长期趋势使然。当一个品种成长比较大的时候，就需要规范秩序，10余年来，加密货币从无到有、从小到大，成长到最高近3万亿美元的总市值（现在1.28万亿美元），加强监管是必然的。其实，早在2014年，FATF（反洗钱金融行动特别工作组）就出过一份报告《虚拟货币：关键定义和潜在的反洗钱（AML）/反恐怖主义融资（CFT）风险》，说明应该加强监管。自2021年以来，各国加强了对加密货币的监管，加上美元加息缩表，让以比特币为首的加密货币价格大幅下跌。但是加强监管只是规范交易等秩序，并不是压缩加密货币的生存空间。

历年来加密货币总市值

第二，加强监管是制裁俄罗斯需要。俄罗斯、伊朗、朝鲜挖过很多加密货币，这让西方制裁他们的时候，能够利用加密货币得到一定的缓解。自俄乌战争以来，西方把很大一部分精力放在制裁俄罗斯上。据3月5日消息，G7国家正在研究阻止俄罗斯使用加密货币来逃避制裁的方法。G7国家的财政部长和央行行长与乌克兰财政部长Serhiy Marchenko举行了虚拟会议。德国财政部长Christian Lindner表示，这是关于在各个层面最大限度地孤立俄罗斯并拥有最大的制裁能力，他说这包括加密货币。

第三，加密货币是未来的趋势。数十年来，美国操纵的SWIFT几乎已经垄断了全球跨境支付结算业务，但近年来，美国频频利用这个系统，对很多国家进行制裁。目前，世界主要经济体都在支持或研究数字货币，比如：日本正在研究建立与日元或其他法宝货币挂钩的数字货币体系；瑞典央行发布消息表明将明确支持用区块链技术以去美元中心化；俄罗斯用加密数字货币进行油气等商品的跨境支付；伊朗正与德法英等国就能源支付结算业务中使用数字货币进行谈判.....加密货币必将成为替代美元的重要变量之一。